

## ЮРИСТ, 6 500 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 41 рік

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Юриспруденція, право

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: • представництво інтересів підприємства в усіх державних органах, установах, організаціях; • претензійно-позовна робота; • робота в судах (представництво інтересів юридичної особи на усіх етапах розгляду справи судом); Судові справи з прокуратурою, органами ДВС, фонд соцстрах та ін • договори купівлі-продажу, оренди (найму) приміщення, земельної ділянки, поставки, послуги, підряду (будівельного, побутового) та ін. (усі стадії); • оскарження бездіяльності, дій та рішень органів ДВС, контроль за виконанням судових рішень у органах ДВС; • участь у справах щодо банкрутства дебіторів до їх повної ліквідації; • різні трудові спори; • відповіді на запити державних органів, органів МВС, прокуратури та ін., участь при перевірках контролюючих органів; • ліквідація дебіторської заборгованості контрагентів; • робота у нотаріуса (договори купівлі-продажу, застави та ін.); • співпраця із державним реєстратором; • підготовка документації по роботі із митницею та брокерською конторою (імпорт, експорт); • правовий аналіз та розробка внутрішньої документації підприємства та ін. Юрисконсульт ТОВ «Романов-ТВ» м. Київ, (лютий 2013 р. по даний час); • представництво інтересів товариства в усіх органах, установах, організаціях; • претензійно-позовна робота; • договірна робота на всіх стадіях; • робота в судах; • відповіді на запити державних органів; • кадрова робота; • державна реєстрація змін до установчих документів (корпоративне право); • правовий аналіз та розробка внутрішньої документації товариства та ін. Юрисконсульт ДП «Агрофірма» ПП «Ян» (фармацевтичний завод) (<http://dp-agrofirma-yan.uaprom.net>) Бер. 2011 – січ. 2013 (1 рік 11 міс), від 150 до 250 співробітників; • представництво інтересів підприємства в усіх державних органах, установах, організаціях; • претензійно-позовна робота; • робота в судах; • договори купівлі-продажу, оренди (найму) поставки, послуги, підряду (будівельного, побутового) та ін. (усі стадії); • контроль за виконанням судових рішень у ДВС; • представництво у справах про банкрутство дебіторів до їх повної ліквідації; • різні трудові спори; • відповіді на запити державних органів, органів МВС, прокуратури та ін., участь при перевірках контролюючих органів; • ліквідація дебіторської заборгованості контрагентів; • робота у нотаріуса (договори купівлі-продажу, застави та ін.); • корпоративне право; • підготовка документації по роботі із митницею та брокерською конторою (експорт); • операції з векселями щодо купівлі спирту; • правовий аналіз та розробка внутрішньої документації підприємства та ін. Юрисконсульт управління Пенсійного фонду України в Ружинському районі Житомирської області Трав. 2008 – Бер. 2011 (2 роки 11 міс), від 20 до 50 співробітників; Державний сектор • представництво інтересів управління в усіх державних органах, установах, організаціях; • претензійно-позовна робота; • робота в судах (представництво інтересів управління на усіх етапах розгляду справи судом), Судові справи з прокуратурою, органами ДВС, фонд соцстрах та ін.; • ведення справ про адміністративні правопорушення; • робота з договорами; • оскарження рішень, дій та бездіяльності органів ДВС, контроль за виконанням судових рішень у органах ДВС, • представництво у справах про банкрутство, ліквідація підприємств; оскарження бездіяльності арбітражних керуючих; • різні трудові спори; • відповіді на запити державних органів, органів МВС, прокуратури та ін., відповіді на звернення фізичних осіб, участь при перевірках контролюючих органів. • правовий аналіз та розробка внутрішньої документації підприємства та ін. Юрисконсульт ПСП ім. Цюрупи, ВАТ «Цукровий завод ім. Цюрупи» Тра 2006 - Бер 2008 (1 рік 11 міс), 2000 співробітників; Промисловість та Виробництво • представництво інтересів підприємства в усіх державних органах, установах, організаціях; • претензійно-позовна робота; • робота в судах (представництво інтересів юридичної особи на усіх етапах розгляду справи судом); • договори купівлі-продажу, оренди (найму) прКиївський національний університет культури і мистецтв (Київ, Україна), рік закінчення – 2006, правознавство, юридичний, спеціаліст Вінницький державний педагогічний університет ім М. Коцюбинського (Вінниця, Україна), рік закінчення – 2004, вчитель історії і права, спеціаліст